

**Муниципальная научно-практическая конференция
в рамках федерального проекта Российской академии образования
«Формирование самосознания и внутренней позиции личности обучающегося
через моделирование воспитательного пространства посредством интеграции
потенциала микросоциума»
17-18 мая 2024 года**

17 мая 2024 года на базе ДКЦ «Дружба» г. Иркутска состоялось открытие муниципальной научно-практической конференции в рамках федерального проекта Российской академии образования «Формирование самосознания и внутренней позиции личности обучающегося через моделирование воспитательного пространства посредством интеграции потенциала микросоциума».

С приветственным словом к участникам конференции обратился Басюк Виктор Стефанович, научный руководитель проекта, доктор психологических наук, академик РАО, и.о. вице-президента РАО. В своей речи Виктор Стефанович произнес слова благодарности всем участникам-партнерам проекта, подчеркнул актуальность данного федерального проекта и пожелал удачи и вдохновения в дальнейшей его реализации.

В продолжение конференции слово было передано Головки Анжеле Анатольевне, начальнику департамента образования комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска. В ходе своего выступления Анжела Анатольевна рассказала о значимости федерального инновационного проекта для системы образования г. Иркутска.

В пленарной части первого дня конференции были заслушаны доклады педагогических работников образовательных организаций – участников федерального проекта. Наши педагоги - участники проекта так же представили свой опыт в реализации проекта:

- Мустафаев В.Р., педагог дополнительного образования, доклад на тему «Роль восточных единоборств в развитии представлений о структурном звене самосознания «Отношение к телу» и «Имя». Педагог рассказал об уникальном влиянии занятий Восточными единоборствами в развитии представлений о структурном звене самосознания «Отношение к телу» и «Имя».

- Тугаева Д.С., педагог дополнительного образования, доклад на тему «Особенности развития структурного звена самосознания личности «Отношение к телу» и «Имя» посредством хореографии». В докладе показана важная роль занятий хореографией в принятии своего тела, в избавлении от ряда комплексов, в сохранении своего здоровья, поддержании хорошей физической формы, в формировании через тело уверенности в себе.

- Кренинина Ю.В., педагог-организатор, доклад на тему «Формирование представлений о психологическом пространстве личности дошкольников в рамках Школы раннего развития». Спикер поделился методами работы по формированию и развитию психологического пространства личности дошкольников в рамках Школы раннего развития.

Хотелось бы отметить масштабность и эффективность проведенного мероприятия. В пленарной части конференции приняли участие более 360 педагогических работников образовательных организаций г. Иркутска.

18 мая 2024 года в ДКЦ «Дружба» г. Иркутска прошёл второй день муниципальной научно-практической конференции в рамках федерального проекта Российской академии образования «Формирование самосознания и внутренней позиции личности обучающегося через моделирование воспитательного пространства посредством интеграции потенциала микросоциума». В первой половине дня продолжили представлять свой опыт участники инновационного проекта.

В завершении работы Басюк Виктор Стефанович, научный руководитель проекта, доктор психологических наук, академик РАО, и.о. вице-президента РАО, подвел итоги конференции. Кроме этого, выразил слова благодарности всем спикерам конференции и руководителям образовательных организаций-участников проекта за проведенную работу, наметил приоритетные направления работы в дальнейшей реализации проекта.

В завершающей части муниципальной научно-практической конференции состоялась встреча с обучающимися общеобразовательных организаций-партнеров проекта. Более 300 детей посетили лекцию Басюка Виктора Стефановича, научного руководителя проекта, доктора психологических наук, академика РАО, и.о. вице-президента РАО. Представителями обучающихся от нашего учреждения были активисты Городского школьного парламента.

Во время лекции ребята прослушали информацию о том, как стать настоящей личностью, настоящим человеком. Лектор озвучил факторы развития личности, ее систему ценностей и как она образуется, проговорил об индивидуальной внутренней позиции личности. Также были затронуты вопросы, касающиеся профессиональной карьеры. Ребята отвечали на вопросы, вступали в дискуссию, получали ответы на волнующие вопросы.

Встреча состоялась на достойном уровне. Учащиеся с большим вниманием слушали слова Виктора Стефановича. Надеемся, что каждый ребенок смог вынести для себя полезную информацию, которая пригодится ему в дальнейшей жизни.